
DIAMONDS
Foki Vera - Kovács Kata - Jónás AndiFoki Vera - Kovács Kata - Jónás Andi



DIAMONDS
AMIKOR A HANG ÉS A LÁTVÁNY EGYÜTT ÖLTÖZIK CSILLOGÁSBA.

A Diamonds egy exkluzív, báli hangulatú zenei produkció, amely három
professzionális énekesnő – Kovács Kata, Foki Veronika és Jónás Andi – különleges
harmóniájára épül. Az előadók évtizedes színpadi rutinnal, nemzetközi
tapasztalattal és kifinomult előadásmóddal teszik feledhetetlenné az estét.

ELEGÁNS BÁLI HANGULAT – EXKLUZÍV DÍSZLETBEN

A produkció vizuális világa kifejezetten elegáns rendezvényterekhez lett
megalkotva. A látványos, csillogó fényekkel és dekorációval kiegészített színpadkép
tökéletesen illeszkedik hotel-báltermekhez, lobbykhoz vagy szabadtéri
helyszínekhez.

ZENEI KÍNÁLAT – NEMZETKÖZI SLÁGEREK

A műsor repertoárja ikonikus nemzetközi dalokra épül, elegáns, modern, mégis
időtlen hangzásvilággal. A produkció során a dalok adják a fő fókuszt; a konferálás
magyarul és angolul/németül történik, kedves, vendégbarát stílusban.

TÖBBSZÖRI ÖLTÖZÉSVÁLTÁS – LÁTVÁNYOS SZÍNPADI JELENLÉT

A három énekes több alkalommal ruhát vált, minden dalblokk vizuálisan is a hozzá illő
hangulatot kapja. A fellépés így nem csupán zenei élmény, hanem emelkedett
atmoszférájú előadás.



60 PERC ELEGANCIA

A produkció körülbelül 60 perc, szünet nélkül, háromfős előadói felállással. Önálló
műsorblokként vagy egy nagyobb esemény részeként is kiváló választás.

IDEÁLIS KIEGÉSZÍTŐ PROGRAM VENDÉGLÁTÁSHOZ

A zenei élmény könnyedén kapcsolható a hotel vendéglátási szolgáltatásaihoz:

pezsgős koccintás
welcome drink
koktél- vagy desszertszerviz
fotófal és meet & greet

SOKOLDALÚ TECHNIKAI KIVITELEZÉS

A Diamonds műsora: Lobbyban, bálteremben, konferenciateremben, kültéri
színpadon vagy teraszon. Kis és nagy befogadóképességű helyszíneken is gond
nélkül alkalmazható. A produkció technikai igénye rugalmasan adaptálható.

A „DIAMONDS” NÉV ÉRTÉKE EGY PRÉMIUM HOTEL SZÁMÁRA: 

A gyémánt a kifinomultság, az elegancia és az időtálló minőség
szimbóluma, olyasmi, ami hosszú idő alatt fejlődik ki, és ritkasága
miatt különleges értéket képvisel. Ez a név már önmagában is
exkluzív üzenetet közvetít a hotel vendégeinek. Ahogyan a
gyémánt évek alatt nyeri el végső formáját, úgy épül fel egy hotel
prémium szolgáltatása és a The Diamonds előadóinak évtizedes
tapasztalata is.

A produkció jelenléte azt üzeni:  
„Itt minden részletben a minőség és az elegancia dominál.”

https://www.youtube.com/watch?v=UhKFIH4-AFg

